

柯京十七日電。據任務選擇指揮列都氏宣布。由今日起。在全坎拿大發生效力。凡屬僱主者。除非預先通知任務選擇委員會。不得將僱員開除。同時為僱主者。非預先獲得許可。亦不准僱用何人。無論男女。及僱用年齡者。均在例內。該例之施行。不分職位之高低。上至總城埠十六日電。據省檢事長覓倫氏。今日宣佈。卑詩省安全委員會。曾禁止日人在無潮汐之水釣魚。聞該委會斯舉。響應屋根拿根暨次德尼等區之抗議。事因近日有許多日人遷往該兩區云。

●一船廠西工人因傷殉命
城埠函。西人本捨氏卅三歲。在溫汝辟出世。來居城埠經有廿年。他父母尚在市吉治允省居住。他已有貳子一女。在本埠造船廠當工。於昨星期日。被鐵板跌下壓傷甚重。當即車入升天醫院救治。奈傷勢太重。經昨六時四十分鐘殞命。警探現行查察致傷之由。定於星期三出殯云。

●域埠防空今晚又將演習
域埠函。保安局宣布。是星期三晚以資熟練云。

●將徵集至卅五歲獨身人
柯京十六日電。約於數日內。則公佈徵集年齡至卅五歲之獨身人。事因有等軍事區。根據動員令。而徵調受軍事訓練者。其人數幾完全招滿云。

●在英國調回坎兵五百人
柯京十六日電。昨由英國前線。因病被遣回坎拿大之坎兵約五百人。其中有名笠臣氏者。患肩病。係回域埠十六日電。據代表域埠之國會議員美邱氏宣稱。需要商船以載運軍需品到去各戰線。尤其是歐洲。倘在該處展開第二戰線。將使政府不得不造木船。事因未有充分之鋼以造充分之船隻云。

●士多特將軍對軍隊演講

柯京十六日電。參謀部長兼西岸防務代理總司令士多特氏將軍。現定於明日下午五點五分鐘至五點半分鐘(雲埠時間)。在雲高華埠對軍隊作無線電廣播演講云。

自由世界月刊出版特告

卷第壹期要

英還不曉悟嗎……李辛之
勝利之日終將降臨……美國務卿赫爾
我們決不屈服……美上議院議員康納萊
正義之前途……英國自治殖民大臣艾特里
我的世界政治觀……吳秀峯

中文版出文

Chines Edition, Free World, Inc.

55 West 42nd St., New York, N. Y.

妥便來付下填名姓將者閱訂

Name 姓名

Address 住址

City 城埠名

State 省名

來付郵按請年

刊月貴閱訂茲

付

訂閱一年收價壹圓一角

訂閱半年收價三圓二角

此佈

萬佑堂特啟

二毫五

基

蔡傑崇祝詞

十五條祝詞

贊金經費拾元

各五元

錦添

瑞仰

南基

家裕

瑞聰

癸巳

松勝

瑞橋

瑞繁

瑞楨

瑞生

瑞輝

瑞昌

瑞榮

瑞慶

瑞華

瑞興

瑞昌

瑞慶

△ 重 要 電 報

● 慶祝聯合國日盛況

重慶電訊。是日恰四日。為我國舉行盛大慶祝典禮。是日自由中國各地。均懸掛各同盟國旗。陪都方面。於上午八點開始。在新運模範書有勝利字樣之燈籠。整隊前往開會。政府機關人員。均穿着制服。是日大會由國民外交協會會長吳鐵城主席。此外參加者有重慶市長吳國楨。于斌主教。國民參政會代表沈鈞儒。及中央委員于右任。王世杰。谷正綱。陳光甫。等多人。各人先後致詞。在開會當中。并有我國空軍騰空。散下各同盟國國旗等。下午七時。由國府林主席演講。向各聯合國家人民致詞。下午又由各國際文化團體在嘉陵賓會館開會。招待各盟國使節及外賓。

▲ 是日國民政府林主席特赴國際電台。向各聯合國家。發表慶祝聯合國日演講。中美文化協會孔會長祥熙及孔夫人。亦對美國發表慶祝演講。中英文化協會王會長世杰。亦以英語對英國廣播。中蘇文化協會。則請于院長右任。對蘇聯廣播。中印學會。特請戴院長傳賢對印度廣播。

吳鐵城是日對國內之演詞題為「慶祝聯合國日」。略謂。聯合國日。亦為國民政府對於從事反侵略諸友邦之偉大團結。是以特別規定之一日。明日吾人於自由中國內。滿胸希望。以沉默態度慶祝此日。於明日聯合國日。吾人將向全世界表示信心。此聯合陣線。包括有二十七個國家。全世界五分四人口。自今元旦起。經發表共同宣言。嚴肅地聯合起來。共同保護人類之文明。吾人與全體聯合國家團結之增強。吾人並表示抗戰到底之決心。吾人對聯合陣線之勝利。有決定之信心。此聯合陣線。包括有二十七個國家。全世界五分四人口。自今元旦起。經發表共同宣言。嚴肅地聯合起來。共同保護人類之文明。吾人慶祝聯合日。乃我中國對於其他聯合國家之互助。並對於五年抗戰各友邦對吾人之援助及同情之表示。吾人極感謝此種精神之援助。尤其是英美蘇聯。在於其本身困難當中。予吾人以援助。已深銘於吾人心內。使吾人永不能忘。各聯合國家。於戰時並肩作戰。於和平時。亦為合作之努力。因中國人民物力之豐富。士氣之旺盛。對全部聯合國家力量。繼續增高。吾人

不問目前軍事暫時及局部之怎樣勝敗進退。但有一事確有把握。此事為何。即最後勝利。美國之飛機船隻等之大量生產。珊瑚島中途島海戰之大勝及一千架之飛機轟炸克林。又遠距離空襲日本。加爾戈德前線之勝利。聯合國家廿六國。增至廿七國。所有一切均表示吾人聯合區。舉行民衆慶祝大會。到各盟邦人士及民衆數千人。赴會羣衆。由軍樂隊領導。高舉旗幟。標語。及書有勝利字樣之燈籠。整隊前往開會。政府機關人員。均穿着制服。

是日大會由國民外交協會會長吳鐵

城主席。此外參加者有重慶市長吳

國楨。于斌主教。國民參政會代表

沈鈞儒。及中央委員于右任。王世

杰。谷正綱。陳光甫。等多人。各

人先後致詞。在開會當中。并有我

國空軍騰空。散下各同盟國國旗等

。下午七時。由國府林主席演講。

向各聯合國家人民致詞。下午又由

各國際文化團體在嘉陵賓會館開會

。招待各盟國使節及外賓。

▲ 是日國民政府林主席特赴國際

電台。向各聯合國家。發表慶祝

聯合國日演講。中美文化協會孔會

長祥熙及孔夫人。亦對美國發表慶

祝演講。中英文化協會王會長世杰

。亦以英語對英國廣播。中蘇文化

協會。則請于院長右任。對蘇聯廣

播。中印學會。特請戴院長傳賢對

印度廣播。

吳鐵城是日對國內之演詞題為「慶

祝聯合國日」。略謂。聯合國日。

亦為國民政府對於從事反侵略諸友

邦之偉大團結。是以特別規定之一

日。明日吾人於自由中國內。滿胸

希望。以沉默態度慶祝此日。於明

日聯合國日。吾人將向全世界表示

信心。此聯合陣線。包括有二十七

個國家。全世界五分四人口。自今

元旦起。經發表共同宣言。嚴肅地

聯合起來。共同保護人類之文明。

吾人極感謝此種精神之援助。

尤其是英美蘇聯。在於其本身

困難當中。予吾人以援助。已深銘

於吾人心內。使吾人永不能忘。各

聯合國家。於戰時並肩作戰。於和

平時。亦為合作之努力。因中國人

物力之豐富。士氣之旺盛。對全

部聯合國家力量。繼續增高。吾人

為何。即最後勝利。美國之飛機船

隻等之大量生產。珊瑚島中途島海

戰之大勝及一千架之飛機轟炸克林

。又遠距離空襲日本。加爾戈德前

線之勝利。聯合國家廿六國。增至

廿七國。所有一切均表示吾人聯合

書有勝利字樣之燈籠。整隊前往開

會。政府機關人員。均穿着制服。

是日大會由國民外交協會會長吳鐵

城主席。此外參加者有重慶市長吳

國楨。于斌主教。國民參政會代表

沈鈞儒。及中央委員于右任。王世

杰。谷正綱。陳光甫。等多人。各

人先後致詞。在開會當中。并有我

國空軍騰空。散下各同盟國國旗等

。下午七時。由國府林主席演講。

向各聯合國家人民致詞。下午又由

各國際文化團體在嘉陵賓會館開會

。招待各盟國使節及外賓。

▲ 是日國民政府林主席特赴國際

電台。向各聯合國家。發表慶祝

聯合國日演講。中美文化協會孔會

長祥熙及孔夫人。亦對美國發表慶

祝演講。中英文化協會王會長世杰

。亦以英語對英國廣播。中蘇文化

協會。則請于院長右任。對蘇聯廣

播。中印學會。特請戴院長傳賢對

印度廣播。

吳鐵城是日對國內之演詞題為「慶

祝聯合國日」。略謂。聯合國日。

亦為國民政府對於從事反侵略諸友

邦之偉大團結。是以特別規定之一

日。明日吾人於自由中國內。滿胸

希望。以沉默態度慶祝此日。於明

日聯合國日。吾人將向全世界表示

信心。此聯合陣線。包括有二十七

個國家。全世界五分四人口。自今

元旦起。經發表共同宣言。嚴肅地

聯合起來。共同保護人類之文明。

吾人極感謝此種精神之援助。

尤其是英美蘇聯。在於其本身

困難當中。予吾人以援助。已深銘

於吾人心內。使吾人永不能忘。各

聯合國家。於戰時並肩作戰。於和

平時。亦為合作之努力。因中國人

物力之豐富。士氣之旺盛。對全

部聯合國家力量。繼續增高。吾人

為何。即最後勝利。美國之飛機船

隻等之大量生產。珊瑚島中途島海

戰之大勝及一千架之飛機轟炸克林

。又遠距離空襲日本。加爾戈德前

線之勝利。聯合國家廿六國。增至

廿七國。所有一切均表示吾人聯合

書有勝利字樣之燈籠。整隊前往開

會。政府機關人員。均穿着制服。

是日大會由國民外交協會會長吳鐵

城主席。此外參加者有重慶市長吳

國楨。于斌主教。國民參政會代表

沈鈞儒。及中央委員于右任。王世

杰。谷正綱。陳光甫。等多人。各

人先後致詞。在開會當中。并有我

國空軍騰空。散下各同盟國國旗等

。下午七時。由國府林主席演講。

向各聯合國家人民致詞。下午又由

各國際文化團體在嘉陵賓會館開會

。招待各盟國使節及外賓。

▲ 是日國民政府林主席特赴國際

電台。向各聯合國家。發表慶祝

聯合國日演講。中美文化協會孔會

長祥熙及孔夫人。亦對美國發表慶

祝演講。中英文化協會王會長世杰

。亦以英語對英國廣播。中蘇文化

協會。則請于院長右任。對蘇聯廣

播。中印學會。特請戴院長傳賢對

印度廣播。

吳鐵城是日對國內之演詞題為「慶

祝聯合國日」。略謂。聯合國日。

亦為國民政府對於從事反侵略諸友

邦之偉大團結。是以特別規定之一

日。明日吾人於自由中國內。滿胸

希望。以沉默態度慶祝此日。於明

日聯合國日。吾人將向全世界表示

信心。此聯合陣線。包括有二十七

個國家。全世界五分四人口。自今

元旦起。經發表共同宣言。嚴肅地

聯合起來。共同保護人類之文明。

吾人極感謝此種精神之援助。

尤其是英美蘇聯。在於其本身

困難當中。予吾人以援助。已深銘

於吾人心內。使吾人永不能忘。各

聯合國家。於戰時並肩作戰。於和

平時。亦為合作之努力。因中國人

物力之豐富。士氣之旺盛。對全

部聯合國家力量。繼續增高。吾人

為何。即最後勝利。美國之飛機船

隻等之大量生產。珊瑚島中途島海

戰之大勝及一千架之飛機轟炸克林

。又遠距離空襲日本。加爾戈德前

線之勝利。聯合國家廿六國。增至

廿七國。所有一切均表示吾人聯合

書有勝利字樣之燈籠。整隊前往開

會。政府機關人員。均穿着制服。



總批發處
雲高華

金然棧有限公司啓

(電動自) MARINE 1757

注重在自給自足上努力
對於馬林也是用科學的方法
製造據引導參觀的人說各戰區
都有糧秣廠日夜不停地在製造

(續昨) 現在我國的軍糧每人日

量已提高至米二十四兩或麵貳拾

六兩副食費至必要時或仍可增

呢對於馬林也是用科學的方法

製造據引導參觀的人說各戰區

都有糧秣廠日夜不停地在製造

關於醫藥不但各種外科手術用具

都可自造藥物方面已漸注意中

國的特效藥而培植中國植物三百

餘種設法提煉以代替過去由外

國購買的許多藥品我們自製的藥

特靈和頭痛粉其效力比舶來品還

要大

交通事業已辦有液體燃料廠三所

修械廠內有機器廠無線電廠的出

品更為精美每具所用的零料

不下二千餘件

兵工方面我們看到予許多由我們

兵工廠裏面製造出來的砲管鋼槍

管鋼工具鋼合金鋼等鋼是製

造重兵器的主要原料

是筆者可告慰於大家的是中國現

在不但有鍊鋼廠可鍊出大量的鋼

而且他們的出產的「質」與舶

來品同樣的完美我們却不以此自

滿實驗室中對於鋒鋼及磁鋼的研

製是在不斷努力的進行

我們又看到我們自製的子彈

機槍小鋼砲及各項軍用測量

儀器等等尤以專製手榴彈的機械

全為國人所獨創實為難得

外戰爭中最實用的機關槍和高射

砲均在子彈方面作新的改進還

有一艘大梭皮艇陳列在那裏現階

段作戰時雖然還不大感需要但

我們的兵工廠是在大量的生產

備為不久的將來反攻之用

(完)

弟患皮膚症調身起粒赤紅色如虫行蟻咬痕癢不堪經有數月之久屢延中

西醫調理用盡中西各藥俱皆罔效弟前日來埠再次訪醫調理同一位宗兄

弟在西餐館飲茶他問及弟之賤體皮膚症如何狀兄弟所說調理經過之苦

衷得座在傍邊一位不識姓名之友人所聞蒙他介紹弟往李福先生處調理

據先生所云弟之症係亞種皮膚血毒症要服清血毒丸消除臟腑之血毒外

搽皮膚百病藥膏裏攻外應方能快捷痊愈弟依先生之法調理服清血毒丸

並將藥膏連搽六日內果然藥到病除弟深感先生再造之恩愧無以報謹誌

數言傳有同病者知所津問焉

恩邑何浩燕恭頌

李福大國手先生鑒敬啟者接奉大函均悉問候弟之頑疾先生醫心慈

善感恩莫名弟之膝摺溫毒癰痕五六年之久中西醫藥無効自接到先

生藥膏依單用法不過二十四天全愈光滑如常遲日出埠相見後當効謝

Hym Sing Laundry P.O. Box 33 Sheep Creek, B.C.

醫安

三月五號

開平儒良鄉

濕埠胡忠誠印

諸君注意如有皮膚患者搽此藥膏勝過拜靈神

神效驅風濕壯筋活絡茶每包壹元

遠年風濕骨痛驅風濕散每料四元

實驗驅除百毒清血毒丸每樽四圓

珠黃八寶搜毒丸每樽四元

諸君注意如有皮膚患者搽此藥膏勝過拜靈神

跌打刀傷續筋駁骨立卽止痛神速奏效

此藥膏由羅浮山白鶴寺老僧人印田禪師傳授

論任何皮膚濕毒粒毒血毒兼掃除

一概皮膚痕癩等症搽此藥膏立即止癢並無爛肉痛苦將此藥膏每日搽

三次數日內包能痊愈若然不愈卽將原銀加倍奉回確有實驗非常之把

握如無實驗豈敢誇大言

諸君注意如有皮膚患者搽此藥膏勝過拜靈神

跌打刀傷續筋駁骨立卽止痛神速奏效

此藥膏由羅浮山白鶴寺老僧人印田禪師傳授

論任何皮膚濕毒粒毒血毒兼掃除

一概皮膚痕

中國殺人王大鬧墨西哥

洪以義氣團結
門以忠誠救國
信以義俠除奸
條★★★

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

中國殺人王大鬧墨西哥

(續二)

(平旦)

旅館 KEEFER ROOMS
222 KEEFER ST.
VANCOUVER, B.C.
電話 PA. 5965

司理黃煥劍
司理黃恭禧啓

招待安爲
(五)血症善後調養丸
(內傷咳嗽) 每樽五元

(四)風濕痛癱丸 每樽一元

(三)咳出痰血內傷丸
(熱咳用) 每樽壹元

(二)燥熱咳丸
(寒咳用) 每樽壹元

(一)痰飲喘咳丸
(寒咳用) 每樽壹元

房舍雅潔
地點適宜
冷水熱水
應需不時

外埠寄藥。另加郵費。凡本堂發售丸藥代理處。在雲
高華埠片打街東104號五洲藥房。
高華埠片打街東三五五號雲林學校

奇

位居奇花街

房舍雅潔
地點適宜
冷水熱水
應需不時

(一)痰飲喘咳丸
(寒咳用) 每樽壹元

(二)燥熱咳丸
(熱咳用) 每樽壹元

(三)咳出痰血內傷丸
(內傷咳嗽) 每樽五元

(四)風濕痛癱丸 每樽一元

(三)咳出痰血內傷丸
(熱咳用) 每樽壹元

(二)燥熱咳丸
(寒咳用) 每樽壹元

奇

坐鎮邊陲的龍雲

坐鎮邊陲

是一個很重要的領袖。

想人們一定渴望知道他以前的事蹟。

現在所知道的。略述如下。

龍雲將軍。字志舟。雲南省昭

通縣人。胸懷暢達。智勇雙全。早

年便受過軍事良好教育。十多歲時

家多故。非男兒埋頭治文墨之時。

乃向家長請求。改進本省講武堂。

這個講武堂是一種軍事速成學校。

畢業之後。在軍界中僅能做一個起

碼軍官。他當然不能滿足。所以他

又北上入保定軍官學校修業。這樣

一來。他才學得着豐富的軍事知識

再後來又參加護法之戰。因為他思

想新穎。深得社會人士同情。所以

戰無不勝。那次戰事的結果。他以

一個小小團長。居然升任昆明鎮守

鈕部下。勇敢善戰。做到了團長。

蔡唐興師討袁的時候。他投在蔡

這裏。他才學得着豐富的軍事知識

畢業之後。在軍界中僅能做一個起

碼軍官。他當然不能滿足。所以他

又北上入保定軍官學校修業。這樣

一來。他才學得着豐富的軍事知識

再後來又參加護法之戰。因為他思

想新穎。深得社會人士同情。所以

戰無不勝。那次戰事的結果。他以

一個小小團長。居然升任昆明鎮守

鈕部下。勇敢善戰。做到了團長。

蔡唐興師討袁的時候。他投在蔡

這裏。他才學得着豐富的軍事知識

畢業之後。在軍界中僅能做一個起

碼軍官。他當然不能滿足。所以他

又北上入保定軍官學校修業。這樣

一來。他才學得着豐富的軍事知識

畢業之後。在軍界中僅能做一個起

碼軍官。他當然不能滿足。所以他

又北上入保定軍官學校修業。這樣

一來。他才

啟者。人生世間。最悲苦者爲病。最難忍者爲痛。是以救傷治病。誠爲急務也。弟日前因偶一失足。跌折腰脊。甚爲危重。不能起立。延請數人醫治。皆不見效。病勢轉劇。痛苦難言。後幸請得廣濟堂林彌臣先生診視。俾有同病者知所問津。得以早日解除痛苦。並對林彌臣先生。聊伸謝意焉。

弟黃華燦拜頌

▲恭頌林彌臣先生醫術高超

總幹事 鄭振秀 司徒捷予 蔣安翹 葉勝
財政 參政 黃增業 陳宜顯 秘書 朱今石
周玉生 黃華燦 簡國安 林翰元
張惠介 陳宜談 林三合 鄭煜南
趙錦田 張明益 阮宗豪 薛升接
王華進 梅貴

▲駐雲全加洪門

總幹部三十一年職員一覽表

壯陽及補血藥丸 (Preston's Nerve Food)
此是老字號藥丸每樽壹百粒價銀壹元
風濕藥水 [Leland's Rheumatic
Remedy] 每樽壹元 及二元五毫
補腎藥水 [Leland's Kidney Tonic]
每樽壹元 及二元五毫
藥單小心配合 洗菲林及晒相

Viaduct Drug Store
Cor Main & Georgia Sts.
Phone Pacific 6436
Vancouver, B.C.

此是老字號藥丸每樽壹百粒價銀壹元
風濕藥水 [Leland's Rheumatic
Remedy] 每樽壹元 及二元五毫
補腎藥水 [Leland's Kidney Tonic]
每樽壹元 及二元五毫
藥單小心配合 洗菲林及晒相



驗眼較兼眼鏡專家

氏律古屋

A. Gerard Hirschberg.

年十三逾醫行

Toric Optical Co. Ltd.

118 Hastings St. W.
PAcific 8829

●斷根枯痔散 每料一元
此痔散能斷根潔一星期之久痔
頭干枯自然脫下永無復發

●消痰止咳丸 每樽三毛五
此痰散能消痰或脣或刺或痛
藥王丸 每料三元

●補血固精丹 每料圓二元
此病散能強微者可強微者可
治疗精血耗竭入門倒戈腎寒溫冷小
便後滴痛足軟精神頹廢等病服完
一料包能見效非是妄言欺世請嘗一
試便知奇功

大支年送丸

每料圓二元

西區訊 江會敵軍 陸續有減退

廿四日據報 江門市區現已完全

敵踪 即某路方面之敵憲兵司令

部亦已遷出 憲兵撤移北轉落艦

他去 現江門市郊外僅有敵警備隊

數拾人 北街東砲台白石一帶 則

仍有敵砲兵隊一中隊 約百餘人

特務隊數十人 新鶴路之佛子坳

江佛路之裡村雙龍各處 僅有僞軍

防守 會城市區內有敵警衛軍約百

餘人 亦非正規軍 半屬台鮮兵

新開路前線之大小梅山陣地敵兵警

備軍 亦退回會城之惠民門汾水江

縮短防線 防我反攻 江門市區

敵軍全撤後 壓迫情況較日前為好

但人民仍不敢無故出行 故市

面仍冷寂 有許多較為富庶民衆

紛紛出走 彼等原屬經營商業者

故出走前 設法預將貨品及物資

向自由區運動 據當局消息 由江

會運出而轉入四邑內地之搶購物資

會計有電油 火水 布匹 棉紗

香烟 燃料 糖鹽等 數量頗為大

宗 在過去三星期內 估計約在十

萬元以上 雖未可抵補由四邑沿海

運進之物資數量 亦可接濟內地物

資極度缺乏之一時 現四邑沿海各

港口進納地交通綫雖仍梗阻 而商

旅往還 已較旬前為衆多 為利便

商旅出入 維持交通治安起見 除

由我某警備司令部佈告嚴飭團

隊駐軍 緩和交通 負責治安外

最近奉命在敵後活動 搶購物資

留難商旅 如有藉故檢查跡近勒索

者 壇經查覺 即以勒收行水病商

擾民論罪 查新會接近淪陷區團隊

第某挺進縱隊司令部 四邑守備司

令部等 分別傳令所屬團隊 嚴禁

敵軍二人及押護貨船之僞軍五六

人 仓库逃走 該兩艘貨船當被我

團隊縱火焚燒 敵僞損失甚大云

人 仓库逃走 該兩艘貨船當